



浙江大学医学院精神卫生中心  
Mental Health Center Zhejiang University School of Medicine  
杭州市第七人民医院  
Hangzhou Seventh People's Hospital

# 杭州精神卫生

杭州市第七人民医院 联合出品 2019年第二期(总第66期)



主编:李艳娟

2019年6月30日 星期日

## 杭州市第七人民医院党委

# 召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议

为认真贯彻落实党中央、省、市卫生健康委关于深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的指示精神和决策部署,动员、部署、落实杭州市七医院主题教育工作,6月18日下午,在医院报告厅,召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,对全院开展主题教育作动员部署。

市卫健委第五巡回指导组组长、市卫健委副巡视员金伟及指导组成员到会指导。杭州市七医院党委书记李艳娟主持会议并作动员讲话。医院领导班子成员、中层干部、支部书记及支委、廉情监督员等120余人参加会议。

党委书记李艳娟表示,在市卫健委确定为“三学三促建名城,争做健康守护者”的教育载体基础上,杭州市七医院结合自身实际,确定“健康心理,快乐人生”的教育载体,即有效开展好主题教育,全面深化医改,积极打造高水平“医联体”,健全心理健康服务体系,大力推进杭州市社会心理服务体系建设,为杭州乃至浙江培育自尊自信、理性平和、积极向上的社会心态。

并就医院高质量开展本次主题教育提出四点要求:

第一,围绕主题,确定目标。

认真贯彻主题教育的总体要求“守初心,担使命,找差距,抓落实”;牢牢把握目标任务五句;落实“四个贯穿始终”重点措施。

第二,明确载体,规划思路。

制订《杭州市第七人民医院党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》,

成立了中共杭州市第七人民医院委员会“不忘初心、牢记使命”主题工作领导小组。全面分层次开展主题教育,重点做好十二方面的工作:召开主题教育工作会议;打造“铭心墙”,作出集体承诺;开展“大学习、大竞赛、大讨论”活动;开展“不忘初心、牢记使命”之“悦读悦享”主题党日;开展“重温初心,传承红色基因”现场教育活动;宣讲一场专题党课;深入开展“走亲连心三服务”活动;深化党建品牌建设推动重点工作;集中领办难题项目;开展院内巡察“回头看”;开展检视剖析、整改落实工作;召开专题民主生活会。

第三,聚焦重点,抓好推进。

我院的主题教育要全面落实市卫健委的要求,精心组织、扎实推进,做到方向不偏、内容不空、要求不虚。对标“干好一一六、当好排头兵”,努力做到“七个奋力走在前”。一是聚焦根本任务抓好推进落实。二是聚焦“七个奋力走在前”目标抓好推进落实。三是聚焦“四个贯穿始终”抓好推进落实。四是要聚焦实践实干实效导向抓好推进落实。五是要聚焦力戒形式主义,为临床减负抓好推进落实。

第四,结合实际,落实工作。

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育是具有政治高度和战略意义的,中国特色社会主义制度的优越性源自党中央的坚强领导,开展主题教育既有长远的历史渊源,更具有现实指导意义。站在我院角度,就是要守住公立医院之公益性的初心,将以人民心理健康为中心的思想贯穿到整个实际工作中,围绕公立医院各项改革,落实各

项具体任务,完成医务工作者的使命与担当。

市卫健委第五巡回指导组组长金伟指出,杭州市七医院党委对本次主题教育高度重视、精心谋划、认真准备。李艳娟书记的动员讲话结合了医院实际,对开展主题教育作了全面部署,并提出了明确要求,充分体现和落实中央、省、市的精神。金组长简单介绍了巡回指导组的主要职责和任务,并对杭州市七医院开展主题教育提出四点意见:

一是紧扣主题,不忘目标。在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,必须把握“四个迫切需要”的重大意义。要牢记卫健工作的初心和使命,谋人民群众健康之福,解人民群众疾病之苦,努力建设人民群众的健康事业。必须把握“十二字”的总体要求,做到“守初心、担使命、找差距、抓落实”;必须把握“五句话”的具体目标,积极践行“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的具体目标;必须把握“四个贯穿始终”的重点措施,坚持将学习教育贯穿始终、将调查研究贯穿始终、将检视问题贯穿始终、将整改落实贯穿始终。

二是明确载体,抓紧抓实。杭州市卫健委结合自身实际,确定了“三学三促建名城,争做健康守护者”的主题教育载体,即高标准高质量开展好主题教育,着力解决人民群众看病就医、防病治病的操心事、烦心事、揪心事,为名城建设提供优质卫生健康保障。

三是分类实施,开展工作。区分处级



以上党员干部和一般党员干部。坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四个方面贯穿主题教育始终,确保学习教育有成效、调查研究有成效、检视问题有成效、整改落实有成效。

四是强调重点,作风保障。充分发挥主流媒体和新兴媒体作用,大力宣传中央和省、市委精神,及时反映市卫生健康系统主题教育的进展成效。积极发现、挖掘,充分宣传好的典型、好的经验、好的作风,引领正能量,宣扬“医者仁心、大爱无疆”的精神。

最后,党委书记李艳娟表态,杭州市七医院将严格按照市卫生健康委巡回指导组的要求扎实开展主题教育,并与“两学一做”学习教育常态化、制度化结合起来,大力开展医院中心工作,杜绝形式主义,力求预期效果。并代表医院党委作出“五个坚定不移”的集体承诺:坚定不移高举思想旗帜;坚定不移永葆忠诚本色;坚定不移勇担职责使命;坚定不移践行群众路线;坚定不移恪守清正廉洁。

(李彬)

## 浙江大学医学院精神卫生中心专科联盟 2019年会议暨ICD-11专家研讨会举行

5月31日,浙江大学医学院精神卫生中心(杭州市第七人民医院)牵头的专科联盟2019年会议暨ICD-11专家研讨会在杭州顺利举行。会议共有300余人参加。杭州市卫健委医政医管处处长袁北方、浙江大学医学院学科与基地建设办公室主任宋琦琳教授等人参加了专科联盟授牌仪式。

浙江大学医学院精神卫生中心(杭州市第七人民医院)党委书记李艳娟在授牌仪式上致欢迎词。对各联盟成员的到表示十分的欢迎,为大家的充分信任,选择与浙江大学医学院精神卫生中心(杭州市第七人民医院)一起携手共同发展表示由衷的感谢和欣慰。

随后,杭州市卫健委医政医管处袁北方处长表示,在现今分级诊疗、资源下沉的医改大形势下,三级医院要长足发展,离不开基层医院的功能与优势互补;基层医院的现状也需要三级医院的优质资源与帮扶,大家充分融入到联盟的大家庭中,真心相待,精诚合作,抱团取暖,在今后的合作中不断完善联盟管理模式、运行机制,共同提升医疗服务能力,让医改举措充分惠及到每一位患者。



最后,浙江大学医学院精神卫生中心(杭州市第七人民医院)副院长陈致宇做《浙江大学医学院精神专科医院联盟建设工作汇报》;新联盟成员单位台州市第二人民医院何兆洋院长致辞。会议特别邀请了上海市精神卫生中心院长徐一峰教授做专题讲座《中国精神卫生领域医联体发展策略与展望》。

本次新增联盟单位:六安市第二人民医院,丽水市第二人民医院、宁波市康宁医院、台州市第二人民医院、宁波市精神病院、衢州第三医院、温州康宁医院、杭州市安康医院、泉州市第三医院、慈溪市第七人民医院、象山市第三人民医院、永康市第三人民医院、龙泉市锦溪镇中心卫生院、龙游康宁医院、萧山区精神卫生中心等15家单位。现已达34家。

(李彬)

## 杭州市七医院浙西院区 一期工程建设指挥部、临时党支部正式揭牌

为深入贯彻十九大精神,进一步加强公立医院党的建设,坚持以党建为引领的工作导向,全力搭建共建共赢的医院工程建设管理平台,充分发挥基层支部的战斗堡垒作用,推动杭州市第七人民医院浙西院区一期工程平稳有序进行,经医院党委研究决定,成立由杭州市第七人民医院浙西院区一期工程办公室成员、工程总承包(EPC)单位、施工单位、监理单位、跟审单位、BIM单位组成的浙西院区一期工程临时党支部。旨在通过加强临时党支部的政治建设、思想建设、纪律建设和党风廉政建设,强化各方责任落实,形成有效合力,确保将浙西院区一期工程打造成为安全、优质、高效、阳光、廉洁的市政府重点工程。

6月5日上午,杭州市七医院浙西院区一期工程建设指挥部、浙西院区一期工程临时党支部正式揭牌。

建德市卫健局党委书记、局长王田、杭州市第七人民医院党委书记李艳娟现场揭牌。EPC总承包单位浙江工业大学工程设计集团有限公司以及项目监理单位、施工单位的临时党支部全体党员等,共同参加了杭州市第七人民医院浙西院区一期工程临时党支部的揭牌仪式。杭州市七医院纪委书记胡峥毅宣读文件。

浙江工业大学工程设计集团有限公司项目经理庄磊作为临时党支部代表进行发言。副院长陈戎主持会议。

在会议上,杭州市七医院党委书记李艳娟关于浙西院区一期工程建设工作提出要求:一是确保生产安全、廉政安全、资金安全;二是确保工程质量;三是确保工程进度。杭州市第七人民医院浙西分院工程总工期为800天,2020年年底交付。作为杭州市重点项目,在保证前两点的前提下必须按期完成。最后希望EPC单位、监理单跟踪审计单位等密切配合,相互协调,确保工程安全、高质、按时完成。

建德市卫健局党委书记、局长王田对杭州市七医院浙西院区一期工程建设表示了支持。建德市卫健局会积极帮助浙西院区的建设,也相信新院区的建成,会为建德百姓的心理(精神)健康保驾护航。

为确保工程阳光、廉洁、高效、安全实施,杭州市七医院纪委书记胡峥毅对参建单位提出廉政要求:一是认清当前形势,廉洁意识;二是遵纪守法,建立亲、清政商关系。六家参建单位、十四名代表纷纷表态,会把精力集中在保质保量完成工程上,争创“钱江杯”,并签署廉洁承诺。

(李彬)